

НОВЫЕ РУБЕЖИ



Выходит по средам и субботам.

www.mosoblpress.ru Издаётся с 1921 года.

СУББОТА 18 ноября 2006 года № 89 (12981)

ТАНЦУЮТ ПАРЫ ПОД ЛАТИНУ

Под эгидой Международного танцевального союза в начале ноября в Одинцовском культурно-спортивном центре «Мечта» прошли открытые отборочные рейтинговые соревнования на предстоящий чемпионат мира.



Фото Виктора МАЛЬЧЕВСКОГО.

• Одинцовская пара Ксения Курбатова и Андрей Лядов выступала в возрастной категории юниоров, и пока из 18 пар они смогли подняться на 11 место. Их чемпионат мира еще впереди.

В БОЙ ИДЁТ ОДНА... МОЛОДЁЖЬ

В детском парке «Малыш» сегодня в рамках акции «Спорт против наркотиков» пройдет молодежная военно-спортивная игра «Зарница». Мероприятие посвящено 65-й годовщине битвы под Москвой и 80-летию Добровольного общества содействия армии, авиации и флоту.

УСПЕХ подобных игр во многом зависит от того, насколько интересный сюжет развития событий предложат участникам организаторы. По слухам, с этим будет всё в порядке: командам общественных молодежных организаций Одинцовского района, Москвы, Краснознаменска предстоит в ходе жёсткой пейнтбольной перестрелки выбить террористов с захваченного ими по легенде «Зарницы» химического завода. Сделать это можно будет лишь пройдя девять военизированных этапов, на каждом из которых командам предстоит продемонстрировать степень их подготовленности к выполнению экстремальных задач. Помимо боевых групп «зарничников», состязаться придётся и группам поддержки. Поскольку соревнования будут массовыми (ожидается 15-20 команд), организаторы предусмотрели полевую кухню для питания участников.

В гости ожидаются съемочные группы ОТВ, «Вести-Москва» и канала «Звезда».

Начало соревнований назначено на 9.30, но зрители могут прийти и позже – игра займёт весь день и станет весьма занимательным зрелищем для всех посетителей парка «Малыш».

Александр ЛЫЧАГИН.

В Одинцовской ЦРБ в отделении переливания крови проводится перерегистрация граждан, награжденных нагрудными знаками «Почётный донор России» и «Почётный донор СССР», до 31.12.2006 г. по адресу: г. Одинцово, Можайское шоссе, д. 55. Тел. 596-27-00.

СТОМАТОЛОГИЯ В ЛЕСНОМ ГОРОДКЕ

Лечение, удаление, протезирование — все виды. Компьютерная диагностика. Все врачи высокой квалификации. Гарантия на все виды услуг.

ЦЕНЫ — САМЫЕ НИЗКИЕ В ОДИНЦОВСКОМ РАЙОНЕ!

На протезирование пенсионерам, инвалидам — скидки от 10 до 15%.

Адрес: Лесной городок, ул. Фасадная, д. 6 (от ст. Одинцово авт. 33 до ост. «Почта», далее пешком к центру 8 мин.). Тел. 598-67-72 — с 9 до 17 ч., кроме субботы и воскресенья.



8-906-772-93-50,
598-93-88 —

с 18 до 22 ч.

К 65-ЛЕТИЮ БИТВЫ ПОД МОСКВОЙ

ИЗ ХРОНИКИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ: 1941 ГОД

16 ноября, ВОСКРЕСЕНЬЕ.

Началась оборонительная операция войск Западного фронта на Клинско-Солнечногорском (Дмитровском) направлении против немецко-фашистских войск 3-й и 4-й танковых групп (завершилась 5.12.41 г.). Бессмертный подвиг совершили 28 бойцов - истребителей танков 316-й стрелковой дивизии (командир дивизии генерал-майор И. В. Панфилов), сражавшейся на Волоколамском направлении. Обороняя рубеж у разъезда Дубосеково, советские воины под командованием политрука В. Г. Клочкова отразили атаки 50 танков противника.

17 ноября, ПОНЕДЕЛЬНИК.

СНК СССР принял Постановление "О временном прекращении приема посылок от отдельных граждан и учреждений". Посылки принимались только с подарками на фронт и в госпитали.

18 ноября, ВТОРНИК.

Государственный Комитет Обороны дал указание наркомату путей сообщения ускорить доставку эвакуированных к месту назначения. Эшелоны было приказано пропускать со скоростью воинских, то есть не менее 500 - 600 км в сутки.

Подготовили Антон КУЗНЕЦОВ
и Николай МИТРОНОВ.

ЖИЗНЬ В СПОРТЕ

ТАНЦУЮТ ПАРЫ ПОД ЛАТИНУ



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В танцевальном турнире в КСЦ «Мечта» приняли участие 126 пар из Москвы, Тамбова, Орла и семи городов Подмосковья. Одинцово было представлено двумя танцевальными парами, но нашим ребятам пока рано бороться за призовые места.

Соревнования проводились в четырех возрастных категориях (юниоры, молодежь-1, молодежь-2 и взрослые) по двум программам: стандарт и латина.

Арбитрами данного турнира были профессиональные судьи международной категории Всемирного Совета по танцам и танцевальному спорту, а также судьи высшей и республиканской категории из России и Украины. Так, в числе арбитров был судья международной категории Владислав Бородинов. Он сам финалист чемпионата мира по программе латина, и к тому же победитель проекта Российского телевидения «Танцы со звездами» в паре с телеведущей Марией Ситтель.

Соревнования в «Мечте» стали рейтинговыми, и по ним победители и финалисты будут номинированы на чемпионат мира IDU (Международный танцевальный союз), который пройдет 14-16 декабря в Италии.

Александр КОЛЕСНИКОВ.
Фото Виктора МАЛЬЧЕВСКОГО.

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

В Управлении милиции по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка и исполнению административного законодательства ГУВД Московской области установлен и начал функционировать «телефон доверия».

Сотрудниками Управления ежедневно по «телефону доверия» 740-49-44 в рабочие дни с 9 до 18 часов, а в нерабочее время и выходные дни – на автоответчик, принимается информация обо всех фактах правонарушений, совершаемых:

- на рынках, ярмарках и оптово-розничных базах;
- на объектах строительного бизнеса;
- в сфере оборота контрафактной продукции;
- на объектах топливно-энергетического комплекса;
- в сфере нравственности и торговли людьми;
- на объектах игорного бизнеса;
- в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции.

В целях повышения эффективности работы по декриминализации потребительского рынка Подмосковья и установления с населением обратной связи, информация о правонарушениях, совершаемых юридическими и физическими лицами, должна содержать сведения о конкретном объекте и субъекте правонарушения, месте (адресе) и обстоятельствах его совершения, при этом анонимные сообщения рассматриваться не будут.



ПОДПИСКА – 2007

КОНКУРС-ЛОТЕРЕЯ:

Лотерею «Счастливый билет» «Новые рубежи» проводят уже несколько лет. Помнится, сколько поначалу было скептиков: «Да там всё врут...», «Они все призы между собой распределяют или своим отдают...», «Мне вообще никогда не везет» и так далее. И сколько мы потом видели счастливых лиц и даже слез радости, сколько слов благодарности услышали за эти годы от разувверившихся во всем людей. Подарки были разные: бытовая и музыкальная техника, шикарные одеяла, изящные вазы, настольные лампы... Но суперпризы — это что-то! Первый был диван от мебельной фабрики «Свирс», который выиграла врач-педиатр Тамара Михайловна Трушина, второй и третий раз — это были путевки в Дом отдыха «Покровское», которые выиграла одинцовская учительница Валентина Владимировна Калач и семья Лихолат. Радости их, конечно, не было предела. И поэтому в очередной раз руководство Дома отдыха «Покровское» решило порадовать и других наших подписчиков. Причем вновь (во второй раз!) «Покровское» выступает единственным спонсором нашей лотереи, за что мы очень признательны президенту ЗАО «Дом отдыха «Покровское» Дмитрию Погорелову и заместителю начальника Центра ветеранов силовых и правоохранительных ведомств Алексею Пелевину. Кроме замечательного суперприза они обещали и десять других интересных призов. Обращаем ваше внимание, что суперприз — путевка в Дом отдыха «Покровское» — будет разыгрываться только среди тех, кто подписался на «Новые рубежи» на весь 2007 год! А десять остальных призов — среди подписавшихся и на полгода, и на год. Удачи вам!



Суперприз — путёвка на двоих в самый лучший Дом отдыха района «Покровское»

Итак, вы заполняете купон, вырезаете его и отправляете в редакцию с пометкой на конверте: «Конкурс «Счастливый билет». Адрес редакции: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 28.

Розыгрыш купонов, присланных до 25 декабря, будет проводиться тиражной комиссией редакции газеты и спонсоров конкурса.

Подписчики газеты, ставшие обладателями призов, после публикации в газете направляют почтой или приносят в редакцию копии подписных абонементов на 2007 год.

Призы вручаются в сроки, сообщенные редакцией газеты «Новые рубежи».

«СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ»

КУПОН

участника конкурса «Счастливый билет» среди подписавшихся на газету «Новые рубежи» на 2007 год.

Фамилия, имя, отчество _____

Подписка оплачена в (где?) _____

Выписываю «НР» с _____ года

Профессия _____

Возраст _____

Дом. адрес (для связи в случае выигрыша) _____

Телефон _____

Дата заполнения билета _____

РЕПОРТАЖ

258 НОВОСЁЛОВ С ВОКЗАЛЬНОЙ

Руководитель управления учета, распределения и приватизации жилой площади администрации Одинцовского района Светлана Камолова выглядела 10 ноября как человек, у которого с плеч свалилась по меньшей мере гора.



• Евгений Муравлёв с дочкой — к новоселью готовы.

— ЕЩЁ КАКАЯ! — комментирует Светлана Георгиевна, — пять лет продолжалась эта эпопея. Сколько раз переносились сроки, сколько раз давались обещания. В ожидании люди, идут бесконечные телефонные звонки. Мы оказались в заложниках непростой ситуации со строительством микрорайона 7-7а. Вешаем объявления, собираем людей, а — попусту. И вот — наконец-то!

Такого ещё у нас не было за все годы моей работы, чтобы за десять минут люди оформляли договора, сдавали паспорта на выписку и прописку по новому адресу и уезжали заселяться с ключами от новеньких квартир. Первый раз мы так организовали процесс, считаю, это правильно — и так люди ждали очень долго, не стоит их заставлять ходить по паспортным столам.

— Всех ли устраивает полученное жильё?

— Из 258 новосёлов только 10 человек предъявили возражения по тому жилью, которое им предложено. Причины разные — к примеру, не хотят первый этаж. Что тут поделаешь, домов без первых этажей не бывает. Один из новосёлов произвёл замысловатую операцию: приватизировал комнату, в которой проживал, прописал в ней дочь-москвичку, после чего оформил расприватизацию и претендует теперь на двухкомнатную квартиру. С ним, скорее всего, вопрос будет решаться через суд. Но в целом люди очень довольны — ведь почти все получают жильё с улучшением жилищных условий, с расширением.

Процедура оформления действительно не занимает много времени. Счастливицков на выходе из управления ждёт наш экспресс-опрос. Вот что рассказывают новосёлы:

Валерий Толстошеев:

— Мы жили вчетвером в одной комнате, а сейчас получили трехкомнатную. Конечно, большая радость. Квартиру видели, она нас полностью устроила.

Валентина Талалаева:

— Мы тоже с улучшением. Была двухкомнатная квартира, в которой жили три семьи. Нам дали три квартиры: двухкомнатную и две однокомнатных. Новый год собираемся встретиться на новом месте. Мы прожили в старом доме 50 лет, с того самого момента, как он был построен.



• Раньше Талалаевы жили в одной двухкомнатной, а теперь у них три квартиры.

Пожилая жительница Вокзальной Мария Ивановна Киреева, которая пришла получать ключи от однокомнатной квартиры с группой поддержки в виде дочери и внучки, оказалась человеком более чем заслуженным. В годы Великой Отечественной 16-летняя Маша копала противотанковый ров в районе нынешнего метро «Профсоюзная». Имеет медаль за труд во время войны. В мирное время училась, вышла замуж, работала на радиорелейной станции.

Жила на Вокзальной в комнате, теперь несказанно счастлива новой отдельной квартирой. «Дожила!»

А ещё в коридоре управления мы встретили коллегу, оператора Одинцовской телерадиокомпании Евгения Муравлёва. Он тоже живёт на Вокзальной, попал в число переселенцев и пришёл за ключами всей семьёй, с женой и малышкой-дочерью.

Александр ЛЫЧАГИН.
Фото Юрия НИКИФОРОВА.

ЭХО ПРАЗДНИКА

ЧЕМ ПОРАДОВАЛИ МИЛИЦИОНЕРОВ

С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ сотрудников правоохранительных органов первым поздравил ведущий вечера, народный артист России, заместитель председателя общественного совета ГУВД Московской области Владимир Березин. Затем на сцену вышли глава Одинцовского района Александр Гладышев, начальник УВД Одинцовского района полковник милиции Михаил Воробьёв, его заместитель, подполковник милиции Игорь Васильев, депутаты Московской областной Думы Лариса Лазутина и Владимир Дупак, депутат районного Совета депутатов Вячеслав Киреев. Михаил Воробьёв кратко рассказал об итогах работы милиции за десять месяцев текущего года. Отметил, что по результатам деятельности в сфере обеспечения правопорядка наш район входит в десятку лучших районов Подмосковья. Александр Гладышев сообщил, что накануне Дня милиции губернатор Московской области Борис Всеволодович Громов вручил Михаилу Владимировичу знак «За полезное». Также глава района рассказал, что в Подмосковье разрабатывается программа «Взаимодействие», предусматривающая более тесное сотрудничество правоохранительных органов и других служб. Пожелав собравшимся здоровья и дальнейшего достойного выполнения профессионального долга, Александр Георгиевич произнес: «Сегодня, завтра у вас праздник. И самый большой — у Михаила Середенкова». Заместителя начальника 1-го Одинцовского ГОМ по криминальной милиции попросили подняться на сцену, и глава района вручил ему ордер на двухкомнатную квартиру в доме-новостройке по Союзной улице в Одинцове...

Начальник ОБЭП УВД района Александр Шиманский, начальник отдела охраны общественного порядка УВД

На проходившем 9 ноября в Одинцовском Доме офицеров районном праздновании Дня милиции вручали грамоты и благодарственные письма, дарили ценные подарки, выступали известные артисты.



Виталий Сёмкин и начальник отдела вневедомственной охраны при УВД района Игорь Ерошенко были отмечены почетными грамотами главы района, а заместитель начальника 2-го Одинцовского ГОМ Игорь Белкин, инспектор ГИБДД УВД района Владимир Белых, старший инспектор отдела кадров УВД Валерий Жильцов и оперуполномоченный ОБЭП УВД Сергей Макаренко — благодарственными письмами. Восемью сотрудникам районной милиции вручили грамоты Московской областной Думы. «Дай

Бог, чтобы все проблемы, беды обходили вас стороной», — пожелал Владимир Дупак. А Герой России Лариса Лазутина подчеркнула: «Очень хочется, чтобы наше государство больше проявляло заботу о милиции. Тогда она станет еще сильнее».

Игорь Васильев зачитал приказ о поощрении ценными подарками «лучших по профессии» сотрудников, и здесь же были вручены паспорта на ноутбук, пять домашних кинотеатров, две видеокамеры, два мощных пылесоса, четыре цифровых фото-



аппарата, два кухонных комбайна, два телевизора, электроинструмент и мобильный телефон. Вячеслав Киреев вручил начальнику УВД медаль Фонда «Меценаты столетия», а Михаил Владимирович — главе района благодарственное письмо за содействие в работе милиции.

После торжественной части перед стражами порядка выступили певец Феликс Царикати, писатель-сатирик Лион Измайлов, народная артистка России, лауреат премии МВД России Валентина Толкунова и легенда советской эстрады ВИА «Поющие сердца»... Среди находившихся в зрительном зале, среди награжденных было немало представительниц слабого пола. «Это хорошо, что в милиции сегодня так много женщин. Они вносят сердечность в эту нелегкую профессию», — заметила Валентина Толкунова.

Ася МИТРОНОВА.
Фото Юрия НИКИФОРОВА.

ГУ Центр занятости населения
Одинцовского района
проводит

21 ноября с 14 до 18 часов

ярмарку вакансий рабочих
и учебных мест для молодежи

«Выбор пути».

На ярмарке вам будет предоставлена возможность:

- ознакомиться с миром профессий;
- получить информацию о предприятиях и образовательных учреждениях района и Москвы;
- пройти тестирование на выявление личностных возможностей.

Ярмарка состоится в помещении Муниципального выставочного центра: г. Одинцово, ул. Маршала Неделина, дом 21.

Вход и все услуги бесплатные!

Справки по тел.: 599-75-98, 599-42-68, 599-81-28

ОФИЦИАЛЬНО

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заказчик: администрация городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района.

Место нахождения и почтовый адрес: 143040, Московская область, Одинцовский район, г. Голицыно, б-р Ремезова, дом 6, тел.: 598-22-70, 694-19-01, из Москвы 8-233-4-19-01.

Предмет муниципального контракта: приобретение мебели для школ и детских садов.

Начальная цена контракта — 625215 рублей.

Конкурсная документация на официальном сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заказчик: администрация Одинцовского муниципального района, 143000, Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.28.

Финансирование: бюджет района. Предмет муниципальных контрактов: Лот №1 - право заключения муниципального контракта на поставку 2-х дизельных электростанций мощностью 240 кВт и 2-х дизельных электростанций мощностью 60кВт. Лот №2 - право заключения муниципального контракта на поставку 2-х грузовых автомобилей модели 278472 на удлиненной базе а/м ГАЗ 33086 (бортовые, L=5,2 метра, каркас и тент H=2,2 метра) или эквивалент. Начальная цена контрактов: по Лоту №1 - 4 622 504,00 рубля; по Лоту №2 - 1 116 000,00 рублей. Оплата: предоплата 100% в безналичной форме. Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу Заказчика. Прием заявок: по адресу Заказчика с 20.12.2006г. по 18.12.2006г. с 9.00 до 10.00 часов. Условия поставки, требования к обеспечению заявки и исполнения контракта указаны в конкурсной документации. Критерии оценки: срок поставки; гарантия; цена контракта. Вскрытие конвертов и подведение итогов: по адресу Заказчика 18.12.2006г. в 10.00 часов. Полный текст извещения и конкурсная документация размещены на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

Решением совета Одинцовского отделения №8158 победителями в этом году в номинации «За верность банку» стали Нина Александровна Зябка из Кубинки (услугами банка пользуется 42 года) и Нина Федоровна Корункова из Одинцова (услугами банка пользуется 47 лет). Им вручены премии в размере 30000 рублей! «Почетными вкладчиками» 2006 года стали Ферит Тимербекович Харисов 1923 года рождения, участник Великой Отечественной войны, награжденный двумя орденами Красной Звезды, 16-ю медалями, в том числе «За победу над Германией», житель Одинцова и Николай Васильевич Телицин 1925 года рождения, участник-инвалид ВОВ, житель Немчиновки. Им вручены премии по 10000 рублей каждому.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА (МУЗ ОДИНЦОВСКАЯ ЦРБ)

Заказчик: МУЗ Одинцовская центральная районная больница, адрес: Мос. обл., г.Одинцово, ул. Маршала Бирюзова, д.5. Финансирование: бюджет района. Предмет контракта: закупка и поставка оборудования для оснащения пищеблока МУЗ Одинцовская ЦРБ. Конкурсная документация часть II Заказа на выполнение работ, оказание услуг. Общие требования к ЛОТам: добавить пункт 7 читать – дата выпуска оборудования 2006 год обязательно; пункт 8 читать – обязательное наличие инструкции на русском языке; пункт 9 читать – обязательная инсталляция оборудования; пункт 10 читать – наличие сертифицированного сервисного центра в России. Полный текст извещения и конкурсная документация размещена на официальном сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заказчик: МУЗ Одинцовская центральная районная больница. Место нахождения и почтовый адрес: 143000, Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Бирюзова, д.5. Адрес электронной почты отсутствует.

Источник финансирования: бюджетные средства муниципально-образовательного учреждения «Одинцовский район Московской области».

Предмет муниципального контракта и начальная цена контракта:

ЛОТ №1 — закупка и поставка офисной мебели для оснащения стационара МУЗ Одинцовской ЦРБ.

Максимальная цена контракта 1 200 тыс. руб. 00 коп. (один миллион двести тысяч рублей 00 коп.)

ЛОТ №2 — закупка и поставка офисной мебели для оснащения женской консультации МУЗ Одинцовской ЦРБ.

Максимальная цена контракта 600 тыс. руб. 00 коп. (шестьсот тысяч рублей 00 коп.)

ЛОТ №3 — закупка и поставка офисной мебели для оснащения детской поликлиники МУЗ Одинцовской ЦРБ.

Максимальная цена контракта 270 тыс. руб. 00 коп. (двести семьдесят тысяч рублей 00 коп.)

ЛОТ №4 — закупка и поставка оборудования для оснащения акушерского корпуса МУЗ Одинцовской ЦРБ.

Максимальная цена контракта 1 000 000 руб. 00 коп. (один миллион рублей 00 коп.)

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: конкурсная документация предоставляется по адресу Заказчика бесплатно в рабочие дни с 10 до 12 часов (время московское) с 15 ноября 2006 года.

Прием заявок осуществляется с 15 ноября 2006 года в рабочие дни с 10 часов до 12 часов (время московское) по адресу Заказчика бесплатно. Дата и время окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе: 20 декабря 2006 года 11 часов (время московское).

Номер контактного телефона: 599-52-71, Лисеева Людмила Викторовна.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: производится конкурсной комиссией по адресу Заказчика 20 декабря 2006г. в 11 часов по московскому времени.

Место, дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе и подведения итогов конкурса: по адресу Заказчика 21 декабря 2006 года.

Конкурсная документация в полном объеме размещена на официальном сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.



БАНК-ДОЛГОЖИТЕЛЬ

Сберегательному банку России исполнилось 165 лет! Столь почтенный возраст заслуживает уважения. По человеческим меркам банк сегодня находится в «отличной форме».

ЗАДУМАННЫЙ когда-то как кассовый банк для населения, он за эти годы значительно расширил объем финансовых услуг. Банк, став достаточно разветвленной структурой, по-прежнему ориентирован на клиента, причем услуги предоставляет для всех категорий, независимо от социального положения.

Чтя традиции прошлого, достойно продолжает сберегательное дело Одинцовское отделение сбербанка, представляя в районе 33 структурных подразделения (в т.ч. г. Звенигород, г. Краснознаменск).

Накануне Дня работника Сбербанка России в центральном офисе Одинцовского отделения №8158, что находится в г. Одинцово по ул. Молодежной, дом 25, собрались те, кому особенно дорог этот праздник. Присутствовавшая уже в качестве почетного гостя бывшая управляющая Одинцовским отделением Татьяна Александровна Шварцштейн поздравила коллег с профессиональным праздником, дала высокую оценку всем служащим, сделал акцент на трех основных качествах коллег: грамотность, ум и внимательность. По достоинству особые знаки внимания достались в праздничный день ветеранам банковского дела — Таисии Георгиевне Ершовой и Нине Петровне Верижниковой. Добрые слова, цветы, подарки растрогали профессионалов. Нина Петровна в знак благодарности зачитала друзьям свои поэтические строки. Есть в них слова: «Спасибо вам за то, что мне открыты двери. И лица ваши, и сердца. За то, что вы меня согрели гостеприимством у крыльца...»

Гостеприимство и доброжелательность стали визитной карточкой Сбербанка, который смело можно назвать народным. С 2001 года банк проводит поощрительную акцию среди своих клиентов. Решением совета Одинцовского отделения №8158 победителями в этом году в номинации «За верность банку» стали Нина Александровна Зябка из Кубинки (услугами банка пользуется 42 года) и Нина Федоровна Корункова из Одинцова (услугами банка пользуется 47 лет). Им вручены премии в размере 30000 рублей! «Почетными вкладчиками» 2006 года стали Ферит Тимербекович Харисов 1923 года рождения, участник Великой Отечественной войны, награжденный двумя орденами Красной Звезды, 16-ю медалями, в том числе «За победу над Германией», житель Одинцова и Николай Васильевич Телицин 1925 года рождения, участник-инвалид ВОВ, житель Немчиновки. Им вручены премии по 10000 рублей каждому.

По итогам работы с клиентами за 9 месяцев текущего года лучшим операционным отделом назван дополнительный офис банка №8158/01 (г. Голицыно), среди городских операционных касс победила касса №8158/022 (г. Одинцово), лучшей среди городских внутренних структурных подразделений со штатом менее четырех работников стала операционная касса №8158/035 (п. Старый



городок). Все эти подразделения награждены переходящими вымпелами. Юбилейную грамоту Сбербанка России получили в этот день первый заместитель управляющего Т.Г. Ершова, главный бухгалтер Е.А. Калинина, старший контролер-кассир операционной кассы №8158/035 И.В. Горбунова. Почетные грамоты Среднерусского банка Сбербанка России были вручены начальнику отдела расчетно-кассового обслуживания юридических лиц и бюджетов Т.В. Лазуренко, старшему контролеру операционного сектора этого же отдела Н.А. Алексеевой, главному экономисту отдела вкладов населения и валютных операций Ю.Б. Михайловой, заведующей дополнительным офисом №8158/031 А.В. Шабунинной.

Вручая награды, исполняющая обязанности управляющего Одинцовским отделением Сбербанка Ирина Витальевна Ковальская от чистого сердца пожелала всем дальнейшей удачи, поблагодарила за преданность банковскому делу. Праздник на Молодежной выдался по-семейному теплым, не было «высоких» гостей, зато было детское участие: дети сотрудников банка организовали выставку своих рисунков — «Мир глазами ребенка». По-разному видят окружающий мир Полина Соловьева, Маша Александрова, Марина Михайлова, Максим Осипов, Алексей Андрианов и другие «банковские» дети. Маленьких художников объединяет одна большая любовь к Родине. Очень хочется верить, что их родители — сегодняшние служащие Сбербанка, постараются сделать её не только любимой, но и процветающей.

Лидия ПАВЛОВА.

- ✓ Для удовлетворения потребностей клиентов в совершении валютно-обменных операций в операционном отделе установлен терминал автоматического обмена иностранной валюты, который работает круглосуточно.
- ✓ Предприятиям, заинтересованным в получении полной и своевременной информации о движении денежных средств на счете и совершении операций по счетам не выходя из офиса, предлагается система «Клиент-Сбербанк».
- ✓ Одинцовское отделение предлагает различные виды кредитования. Это и коммерческое кредитование предприятий для пополнения оборотных средств, выплаты заработной платы, приобретения основных средств со сроком кредитования до одного года.

Фото Юрия НИКИФОРОВА.



Публикуется на правах рекламы.

ПИЩУ РАЗНУЮ ЕДИМ, А ЗА КАЧЕСТВОМ СЛЕДИМ?

9 ноября в 17-й раз отмечался Всемирный день качества. Мы решили, хоть и с опозданием, обратиться к качеству самого насущного — продуктов питания. Наш собеседник — главный специалист-эксперт ТОО (территориального отдела управления) Роспотребнадзора Ирина ОКИНА.

— *Ирина Александровна, предлагаю начать разговор с законодательной базы. Проведите, пожалуйста, юридический «ликбез», чтобы народ лучше знал свои права.*

— Законодательная база представлена различными документами. Прежде всего, это Федеральный закон «О качестве и безопасности пищевых продуктов» от 2 января 2000 года. Мы руководствуемся им в своей работе, когда оцениваем качество продуктов питания. Можно также назвать законы РФ «О защите прав потребителей» от 7 февраля 1992 года (в редакции от 21 декабря 2004 года) и «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 30 марта 1999 года. Имеются санитарные правила для различных отраслей — пищевой промышленности, общественного питания и торговли. Работники должны их знать и соблюдать.

Недавно вступил в действие еще один законодательный документ — «Санитарные правила по организации и проведению производственного контроля».

— *Значит, можно считать, что закон и ваша служба надежно защищают нас от некачественной продукции?*

— Дело в том, что в соответствии с Федеральным законом №134 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» сотрудники Роспотребнадзора могут проводить плановый контроль на предприятии один раз в два года. В промежутках между нашими посещениями весь контроль за качеством возложен на производителя продукции или торговое предприятие. Для этого у них есть программа производственного контроля, которая согласуется с главным санитарным врачом. В ней указаны основные моменты, подлежащие регулярной проверке, — санитарный режим, качество сырья и выпускаемой продукции. Предприятия заключают договор с аккредитованной организацией, которая проводит лабораторный контроль качества.

Приказом руководителя предприятия назначается ответственный за осуществление производственного контроля. Технологи обязаны контролировать выпуск продукции в соответствии с действующими нормативными документами.

В нашем районе работает немало предприятий пищевой промышленности — мясо- и рыбоперерабатывающие, молокозавод,

хлебопекарни и кондитерские цеха, по фасовке меда и производству биологически активных добавок. На мой взгляд, местная пищевая промышленность находится сейчас в хорошем состоянии и вырабатывает качественную продукцию.

— *А если к вам поступит жалоба на производителя, будете ждать установленного срока проверки?*

— Нет, конечно. По тревожному сигналу мы должны принимать оперативные меры. Хотя и жалобы бывают разные. Все надо проверять. Расскажу такой случай. Поступило заявление из общества защиты прав потребителей. В Санкт-Петербурге была приобретена коробка шоколадных конфет фабрики «А. Коркунов». В ней обнаружены личинки шоколадной огневки. Мы тут же начали проводить контрольно-надзорное мероприятие на предприятии. В результате убедились, что система контроля качества организована на высоком уровне. Культура производства достойна похвалы. Мы составили отличный акт. Видимо, заражение произошло, когда продукт ушел с фабрики, где-то на перевалочных базах.

Второй пример. В наше учреждение обратилась пожилая женщина, которая, по ее словам, приобрела некачественные сосиски в ООО «Камелот». Она просила провести экспертизу товара. По существующему законодательству мы не имеем права принимать товар на экспертизу у покупателя, так как не знаем, когда он куплен и как хранился в домашних условиях. Зачастую у клиента нет на руках кассового чека. В таких случаях мы выезжаем на предприятие, отбираем пробы непосредственно в магазине. Оказалось, качество товара нормальное. Срок годности у него 24 часа при температуре плюс два-шесть градусов. Замораживать нельзя. А покупательница положила сосиски в морозильник и тем самым искусственно продлила срок годности. Потом стала их варить, а они почернели. Другими словами, женщина сама нарушила правила хранения, поэтому ее претензии к качеству товара нельзя признать обоснованными.

— *Давайте все-таки уточним, в каких случаях проводится экспертиза продуктов питания? И как вести себя покупателю, если ему предлагают несвежий продукт питания?*

— Каждый продукт должен соответствовать гигиеническим



требованиям безопасности. На этот счет есть определенная нормативная документация. Если товар не соответствует нормируемым показателям, можно предъявлять претензии к производителю или реализатору продукции. В нашем здании работает лаборатория, которая проверяет продукты на соответствие гигиеническим требованиям безопасности: содержание солей тяжелых металлов, пестицидов, радионуклидов и т.д. Но если товар просрочен, имеется плохой запах, невооруженным глазом видна плесень и другие признаки недоброкачественности, то экспертиза не проводится (ст. 3 ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов»). Продукт можно также забрывать из-за отсутствия сопроводительной документации (сертификата соответствия, удостоверения качества, товарно-транспортной накладной).

Каждый гражданин должен знать основные санитарные правила, чтобы отстаивать свои права как потребителя. По закону покупатель может требовать документ, удостоверяющий качество продукции. Допустим, человек видит, что нарушены условия хранения (товарное соседство). В одной холодильной витрине находятся сырые и готовый продукт (мясо и колбаса), в одном отделе — гастрономия, сырые овощи и яйцо; сырые, квашеные и соленые овощи. При нарушении правил товарного соседства, температурного режима хранения, сроков годности может произойти пищевое отравление или острое кишечное заболевание, связанное с пищевым фактором передачи. Все это недопустимо, поэтому необходимо требовать, чтобы были устранены нарушения.

Если продавец отказался выполнить требование, следует обращаться к администрации магазина. Если администрация не устранила нарушение, то можно звонить в

Роспотребнадзор по телефону 593-47-73. Когда мы приходим с проверкой, то интересуемся, на какой ассортимент магазин получил санэпидемзакключение, т.е. каким товаром может торговать в данных условиях. В зависимости от занимаемой площади, наличия холодильного оборудования обычно согласовывается один ассортимент реализуемых продуктов. А дальше предприниматель идет на нарушение, незаконно расширяя ассортимент. В таких случаях применяются штрафные санкции.

Советую также учитывать еще один момент. На потребительской таре должны быть указаны сроки и условия хранения. К примеру, кремевые торты должны храниться только в холодильных витринах. А их нередко ставят сверху. Это серьезное нарушение. Другой пример. На упаковке мясoproдукта может быть указан срок хранения, но не написано, в каком термическом состоянии (охлажденном, замороженном) этот продукт должен храниться. А ведь в зависимости от термического состояния определяются разные сроки годности.

Как известно, продукты нельзя замораживать повторно. Если продавец принял к реализации неправильно оформленный товар, то он берет всю ответственность на себя.

— *К сожалению, у нас исчезли школы продавцов, какие существовали в советские времена...*

— И мы все чаще сталкиваемся в своей практике с продавцами, которые не знают об элементарных санитарно-эпидемиологических требованиях. Они всерьез полагают, что мы придираемся к ним. Хотя во всех нормативных документах указано, что продавец несет ответственность за качество товара. Только далеко не все об этом знают.

— *А как обстоят дела с качеством в системе общественного питания — кафе, столовых, ресторанах?*

— Предприниматели, которые открывают новые точки общепита, часто заблуждаются, полагая, что у них не будет особых проблем. Их не очень беспокоит, смогут ли они выдерживать технологию приготовления пищи, соблюдать санитарные нормы. В особенности это касается придорожных кафе.

— *СМИ постоянно поднимают проблему алкогольных отравлений. Создается впечатление, что Россию захлестнула волна суррогата. В нашем районе были случаи отравления «паленой» водкой?*

— Мы начали регулярную проверку алкогольной продукции с марта этого года. С момента выхода Приказа главного санитарного врача России Геннадия Онищенко «Об усилении контроля за товарооборотом алкогольной продукции». Еженедельно отчитываемся перед нашим территориальным управлением о проведенных рейдах. До сих пор массовых отравлений так называемой «паленой» водкой не было.

Должна сказать, что работники прилавка не всегда правильно реагируют на наши проверки. Особенно их возмущает, что мы берем на экспертизу по четыре бутылки каждого вида спиртного. Такого требования ГОСТа по отбору проб. В нормативных документах оговорено, какое количество той или иной продукции изымать для экспертизы. Если работник нашей службы допустит отступление от нормативного документа, производитель вправе оспорить результаты анализов. Поэтому для экспертизы берем строго определенное количество продукта.

— *Раньше к праздникам специально сочинялись лозунги. Какой бы вы предложили к Всемирному дню качества?*

— Я бы провозгласила: «Потребители, повышайте свою грамотность!»

— *Но ведь не только потребитель, но и предприниматель, производитель должен повышать свою грамотность...*

— Производитель заметно поумнел по сравнению с тем, что мы наблюдали в начале 90-х годов. Тогда нарушения технологии производства продукции встречались на каждом шагу. Конкуренция сыграла свою роль. Бесперспективные производства сами закрылись. Сейчас на предприятиях работает грамотный персонал, опытные технологи. Но практика показывает: мало произвести продукцию, ее нужно толково сбыть. Без этого не будет развития. Как пример могу привести строительство будущего молочного завода в АОЗТ «Матвеевское». Его организаторы грамотно подходят ко всем вопросам, начиная с разработки проектной документации и заканчивая созданием новых видов продукции. Надеюсь, что это будет современное образцово-показательное производство. Оно просто обязано высоко держать свою марку, чтобы быть конкурентоспособным. Вот за такими предприятиями будущее.

Беседу вела
Лариса РОДИОНОВА.
Фото автора.

ОФИЦИАЛЬНО

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Муниципальный заказчик: администрация городского поселения Большие Вяземы.

Место нахождения: Московская область, Одинцовский район, рабочий поселок Большие Вяземы. Почтовый адрес: 143050, Московская область, Одинцовский район, рабочий поселок Большие Вяземы, Можайское шоссе, дом 5. Номер

контактного телефона: 598-21-89.

Финансирование: бюджет муниципального образования «Одинцовский район Московской области».

Предмет муниципального контракта и начальная цена контракта. ЛОТ №1: организация питания школьников в Мало-Вязёмской общеобразовательной школе и Большевязёмской гимназии и поставки

продуктов питания в детские сады №№ 85, 41, 34, 70 на сумму 3686 тыс. руб. ЛОТ №2: поставки кисломолочных продуктов питания в детские сады на сумму 925 тыс. руб. Сроки (периоды) поставок товара, оказания услуг: в течение года. Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу Заказчика в рабочие дни на основании письменного заявления. Критерии оценки заявок: потребительские свойства и качественные

характеристики товара, цена контракта.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу Заказчика 18 декабря 2006 года в 10 час. 00 мин. Подведение итогов 18 декабря 2006 года. Обеспечение заявки и исполнения контракта не предусмотрено.

Полный текст извещения и конкурсная документация размещены на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.



Ну, вот и подходит к концу четвертый в моей жизни год. Завершается год Собаки. Хотя и под таким знаком, но был он для меня абсолютно не «кусачим», спокойным, добрым. Хозяйка из квартиры не выгнали, кормили, холили и лелеяли. Разок сносили к ветеринару, разок помыли. Я им за их заботу обо мне пою песенки (мурлыкаю), заставляю их побольше двигаться — бегать вместе со мной по квартире... Впрочем, не жизнь у меня, а «малина»! Единственное сейчас огорчение — на улице рано темнеет. Сажу себе на подоконнике каких-нибудь часов в пять вечера и гляжу в черноту. Ни птиц, понимаешь, не видать, ни мух. На подоконнике и сидела, когда хозяйка подошла, слегка дернула за хвост и сказала: «Арлекина, ты очередные «Кусачки и царапки» думаешь делать?» А то как же — шикнула я, соскочила на пол и пошала к рабочему столу...

МОТАЙ НА УС

ВДОГОНКУ ЗА ЛЕТАЮЩИМИ ЦВЕТКАМИ

Кто из нас в детстве не собирал значки, марки, бабочек, машинки и т.д.? Увы, во взрослую жизнь эти маленькие коллекции, как правило, вносят всего лишь немножко эрудиции. Но из этого правила есть исключения, достойные удивления. Такова судьба увлечения Александра Калущкого. Оно с ним осталось на всю жизнь. Детский интерес к насекомым и детское любопытство к жукам, бабочкам, гусеницам переросли в специальность, профессию, научное подвижничество.



• Александр Калущкий со своими юными помощниками.

ЕМУ БЫЛО ШЕСТЬ лет, когда он первый раз в жизни увидел махаона. Возвращался пасмурным осенним днем с рыбалки и среди веток кустарника заметил эту редкую огромную бабочку-красавицу. Сработал «охотничий инстинкт» — и бабочка затрепетала в руках. Принес домой, все хвалился. И только бабушка не разделила его восторга: «Зря ты, Санечка, ее поймал...»

Но, наверно, по жизни оказался прав он, а не бабушка. Потому что азартная ловля «летающих цветков» переросла в стремление сохранить эти маленькие чудеса и показать их тем, кому некогда заглядывать в мир насекомых. Сегодня в коллекции Александра Калущкого более восьми тысяч экземпляров тех реальных существ, о которых рядовому обывателю известно очень мало. Часть коллекции Александр передал в музей МГУ, остальная часть будет храниться в музее-заповеднике А.С. Пушкина в Больших Вяземах, где и работает сейчас энтомолог старшим научным сотрудником. Скоро здесь откроется уникальная экспозиция. Ведь 30 лет Александр «охотился» за насекомыми в основном по двум экологическим тропам: в Голицыно по лесу вдоль ЛЭП и в Больших Вяземах по оврагу, образованному речкой Вяземкой. 30 лет в коллекцию «поступали» крошечные обитатели именно этих мест. Это серьезное постоянство можно без натяжки назвать научным подвижничеством. Один из его результатов — более 60 публикаций, которые обещают стать хорошей книгой. Книга о бабочках по существу уже есть. Журнал «Свирель» опубликовал ее частями, по главам. С цветными фотографиями автора. В музее-заповеднике А.С. Пушкина сейчас готовится к изданию первый том энтомологических трудов Александра Калущкого «Насекомые нашего музея-заповедника» тоже с цветными иллюстрациями.

С благодарностью Александр отзывается о своих учителях в области энтомологии — Андрее Валентиновиче Свиридове, старшем хранителе музея МГУ (он занимается бабочками), Николае Борисовиче Никитском (в музее МГУ «на нем все жуки»). А собирать бабочек Александр начал после разговора с Анатолием Ивановичем Шаталовым, который в институте фитопатологии вел академические исследования.

Конечно же, в создании коллекции у Александра было за эти годы немало бескорыстных помощников. Дети из биологических кружков, которые он вел, порой приносили ему очень редких насекомых. Серьезно отнеслись к его увлечению и армейские друзья. Служил он в Чехословакии, в Орлицких горах. Вся его мотострелковая рота ловила ему жуков и бабочек. Когда после демобилизации улетал домой, проверявший багаж сотрудник с изумлением увидел в чемодане Калущкого множество коробочек из-под гуталина. В них «покоились» насекомые. «Ну и служба у тебя была, парень! Бабочек, значит, ловил», — пошутил проверяющий и коллекцию не тронул. Только предупредил, что чеки этот груз не пропустят. Но чеки даже не открыли его чемодан, и крошечные обитатели Орлицких гор благополучно прибыли в Россию.

Кроме училища связи за плечами Александра Калущкого сельскохозяйственный институт, но главное свое образование он получил сам по себе, не уставая расшифровывать тексты живой природы, состоящие из таких мелких буквочек.

Тамара СЕМЁНОВА.
Фото из семейного архива
А.Л. КАЛУЦКОГО.



ВЫ ЖЕ ЛЮДИ

Продолжается конкурс «Детский Экополис» на призы главы Одинцовского района Александра Георгиевича Гладышева.

Аня Беликова:

— Наш пруд хранит всякие тайны. Один раз я, сидя на лавочке у пруда, увидела, как в воду упало что-то большое. Я подумала, что плюхнулась в пруд огромная черепаха. Ждала я долго-долго, что она выползет на берег, но она не вылезала из воды. Ребята говорили, что это был большой камень. Но я им до сих пор не верю. Ведь находили же у пруда маленьких черепах...

Наиль Мингазов:

— Мы часто с папой ездим на природу. Как красиво в Одинцовском районе! Наш край зелено-синий, с полями, лугами, лесами и со своим животным миром. Хочу, чтобы все в такой красоте сохранилось. Может, и не нужны зоопарки — пусть звери на воле гуляют... Так думает и мой папа. Он и на охоту часто ездит только для вида, чтобы чистым воздухом подышать и природой полюбоваться... В одно воскресенье, ранним утром, мы с папой на машине поехали в лес. В лесу было удивительно тихо, свежо. Долго ходили с ружьем... Видим — заяц. Папа присел, хотел выстрелить. Мне стало жалко зайца, поэтому я помешал папе. Притворился, что сломал ногу. Папа быстро подбежал ко мне, а заяц убежал. Папа понял мою хитрость и сказал мне: «Знаешь, а ведь ты молодец — понял меня. Мне так не хотелось убивать этого зайца!» Мы долго бродили по лесу, видели других зайцев, лису, белку, но никого не убили. И довольные вернулись домой...

Вера Шеина:

— Я хочу, чтобы наш лес был чистым-пречистым, чтобы каждый заботился о его чистоте. Чтобы «верблюжка» сохранилась скользкой-прескользкой. А в роднике была бы прекрасная холодная вода. И пусть в нашем лесу живут маленькие зверьки и птицы...

Диана Петухова:

— Когда мы с родителями ходим в лес отдыхать, то никогда не оставляем после себя мусор, чтобы не загрязнять лес. Мои родители делают замечания другим людям, когда те мусорят в лесу. Надеюсь,

ДЕТСКИЙ ЭКОПОЛИС В ГОСТЯХ У «КУСАЧЕК»

В третьем туре конкурса оценивались рассказы, стихи, рисунки ребят. Лучшие работы затем вошли в красочную книгу «Детский Экополис».

Пару месяцев назад мне в лапы попал замечательный сборник детского творчества «Одинцовский Экополис» глазами учащихся 5 «В» класса Одинцовской гимназии №14», подготовленный под редакцией преподавателя Светланы Алексеевны ВЛАСЕНКО. Какие прекрасные слова говорят ребяташки о природе, животных! Какие добрые у них сердца! Читатель «Кусачек и царапок», ты с этим согласишься...



что скоро люди одумаются и будут следить за чистотой леса! И еще необходимо думать о лесных жителях. Зимой птицам очень голодно. Мы с мамой

вешаем на деревьях кормушки для птиц. Я с нетерпением жду маминых выходных: в эти дни мы спешим в лес кормить птиц...

СМОТРИНЫ «КиЦ»

У НАС РОЖДАЮТСЯ И ЛУЧШИЕ СОБАКИ

В ИЮЛЕ прошлого года я сообщила, что у чистокровной лабрадорши Герды, проживающей в одной из квартир по Вокзальной улице в Одинцове, родились 11 щенков. Всем отпрыскам (девятью мальчиками и двумя девочками) Герды нашли хозяев. Одну из девочек взяли к себе жители Москвы Роман и Марина Соковы. Они назвали свою хвостатую воспитанницу Умкой. Когда Умка подросла, стала участвовать в различных собачьих выставках. Сегодня она — лучший в России юниор своей породы.



ОПОЗДУНЫ – 2006

Мы продолжаем публикацию полюбившихся нашим читателям выдающихся образчиков жанра «Объяснительная записка». С сохранением пунктуации и орфографии – так сказать, в «подлиннике». И чего же только не происходит с людьми, опаздывающими на работу... Судите сами:

ОБЪЯСНИТЕЛЬНАЯ «АРЕСТОВАННОЙ»

Сегодня я пришла на работу в половине четвертого, потому что дома мне устроили Санта-Барбару. Мой молодой человек, которого я всегда считала верхом спокойствия, намеренно закрыл меня дома. Очевидно, что-то в моем поведении в выходные его разозлило.

ОБЪЯСНИТЕЛЬНАЯ СКОЛЬЗЯЩЕЙ ПО ЛЬДУ

Спешила так сильно, что забуксовала при повороте на работу ввиду сильного гололеда – прибило к дому. Была отцеплена только через 20 минут проходившими мимо. Обещаю впредь не спешить так сильно и одевать обувь, пригодную для хождения по гололеду.

ОБЪЯСНИТЕЛЬНАЯ САМООБРАЗОВАННОГО

Я опоздал на работу на 6 часов 17 минут по причине: всю ночь я самообразовывался и повышал уровень своей квалификации. Проснувшись

утром, я понял, что совсем не выспался и решил поспать еще; поясию – в таком состоянии работник имеет психологически нестабильное состояние и соответственно, если будет допущен к работе, может нанести непоправимый урон оборудованию, нарушить технику безопасности или неадекватно отнестись к клиенту – тем самым нанесет ущерб либо компании, либо ее репутации.

ОБЪЯСНИТЕЛЬНАЯ – «НАЕЗД» НА НАЧАЛЬСТВО, ИЛИ ЛУЧШАЯ ОБОРОНА – НАПАДЕНИЕ!

Уважаемый директор! Довожу до вашего сведения, что 08.02.06 я опоздала на работу. Из дома я вышла за полтора часа, при всем раскладе я должна была появиться даже раньше, чем положено, но роковое стечение обстоятельств помешало этому. Во-первых, автобус, который я ждала, прошел мимо моей остановки, оставив всех людей, ждавших именно этот маршрут, в недоумении. Во-

вторых, мне спешно пришлось садиться на первый попавшийся транспорт, в результате чего я сначала уехала не туда, потом мне пришлось много раз делать пересадки, а по дороге в силу непогоды (накануне выпало много снега) преграждали путь пробки, транспорт крайне медленно ехал по заснеженной дороге. Я действительно приношу свои извинения и обещаю, что впредь этого не повторится, я выберу грамотно маршрут, буду раньше выходить из дома, или, что беспроигрышный вариант, буду тратить денежные средства на быстрое маршрутное такси, но только тогда, когда мои финансы позволят мне это. Пока вы платите мне столь мизерную зарплату – для меня это неопоздательная роскошь.

ОБЪЯСНИТЕЛЬНАЯ ПОПАВШЕГО ПОД НЕПРЕОДОЛИМУЮ СИЛУ

8 сентября 2006 г. опоздал на работу, потому что перед тем как отвести своего ребенка в садик, ему в самое неподходящее время приспичило по самой неподходящей нужде. Время опоздания соответствует длительности того самого физиологического процесса. Данный случай можно отнести к обстоятельствам непреодолимой силы, т. е. – форсмажор, так как не зависят от моего желания успеть на работу.

www.rabota.ru

Обращаемся к читателям с просьбой присылать в редакцию всевозможные забавные документы. Возможно, и вам доводилось вволю посмеяться над каким-то «перлом» - почему бы не поделиться толикой юмора с другими читателями?

Комитет по делам молодежи, культуре и спорту администрации Одинцовского муниципального района в воскресенье 19 ноября с 18 до 22 часов проводит Все-

мирный день студентов в Муниципальном выставочном центре «Одинцово-ЭКСПО». Приглашаем всех студентов Одинцовского района. Вход по студенческим билетам.

10 X 15



Еще один снимок на конкурс 10 x 15 предложила нам жительница города Одинцово **Ксения Юдина**. Согласитесь, приятно рассматривать летние пляжные фото снежной зимой. Тем более – такие забавные! Ждём ваших работ, присылайте их в адрес редакции или на электронную почту lych@odintsovo.info.

ГОРОСКОП с 20 по 26 ноября

КОЗЕРОГАМ предстоящая неделя обещает новую выгодную работу или дополнительный заработок. Вам также может поступить предложение об участии в совместном проекте. Не воспринимайте это как обязательство. Удачный день - вторник.

ВОДОЛЕЙ будет весьма удачлив в финансовом плане. У вас могут появиться новые источники дохода. В конце недели стоит заняться накопившимися домашними делами и осуществить давно задуманное. Удачный день - суббота.

РЫБАМ советуем заняться наведением порядка в делах, связанных с профессиональной деятельностью. От поездок и встреч рекомендуем воздержаться деловым людям, особенно, если это связано с расширением бизнеса. Удачные дни - вторник и пятница.

ОВНАМ придется активно потрудиться для исполнения возложенных дополнительных обязанностей по службе. Чтобы справиться со всеми задачами, проявите больше требовательности к себе, тогда вы сможете с легкостью выйти из сложившейся ситуации. Благоприятные дни - понедельник и среда.

ТЕЛЬЦОВ ожидает весьма благоприятный и продуктивный период, когда любые дела будут решаться успешно с минимальными потерями времени и сил. Удачный день - среда.

БЛИЗНЕЦЫ на этой неделе смогут добиться положительных результатов в профессиональных и финансовых сферах. В личной жизни наступит долгожданная стабильность. Удачный день - вторник.

РАКИ преуспеют на этой неделе в различных коммерческих делах, но будьте внимательны, иначе могут

появиться проблемы. Вероятны значительные перемены в личной жизни, которые будут иметь исключительно положительный характер. Удачные дни - вторник и среда.

ЛЬВАМ откроются выгодные перспективы в бизнесе. Нужные встречи и переговоры дадут реальный финансовый результат. Те, кто трудится на государственной службе, смогут повысить свой авторитет в глазах коллег и начальства. Удачные дни - пятница и суббота.

ДЕВУ ожидает период, благоприятный для проявления активности во всех сферах. В ближайшую неделю вам не следует упускать свой шанс: проводите встречи и переговоры с партнерами - это откроет приятные перспективы. Удачный день - пятница.

ВЕСАМ рекомендуем полностью отключиться от работы и всецело посвятить себя семье. В деловой сфере у вас все равно будет царить затишье, а вот близким сейчас просто необходимы ваши помощь и участие. Удачные дни - пятница и суббота.

СКОРПИОНУ позволительно на будущей неделе проявить свои способности на разных поприщах. Возрастет ваша удачливость и коммуникабельность. При этом избегайте общения с неприятными людьми. Удачный день - среда.

СТРЕЛЬЦЫ смогут перейти к новым проектам и завязать удачные деловые знакомства. Ваш профессионализм и серьезное отношение к делу помогут вам укрепить материальное положение. Выходные благоприятны для домашних дел. Удачные дни - пятница и суббота.

ПРОИСШЕСТВИЯ

«А ГОЛОВЫ ДУМАЛ ПОХОРОНИТЬ»



Вот эти самые головы, которые вы сейчас видите перед собой, читая данный материал. Оповестивших просят позвонить по телефонам 2-го ГОМ – 593-00-29 (дежурная часть), 593-52-01 или в дежурную часть УВД района – 593-62-10.

ЧТО ЗА ЖУТЬ?

Вечером 12 ноября на балконе одной из квартир (на 11-м этаже) двенадцатиэтажного дома №12 по Сосновой улице в Одинцове (8-й микрорайон города) милиционеры обнаружили «расфасованные» по пакетам расчлененные останки неизвестных мужчины и женщины. При визуальном осмотре страшных находок предположили, что смерть обоих наступила в конце октября – начале ноября. По подозрению в совершении двух убийств был задержан ранее судимый за изнасилование хозяин этой квартиры, мужчина 1967 года рождения.

«ДОСЬЕ» НА ЗАДЕРЖАННОГО

За изнасилование дали 8 лет. Был признан «частично невменяемым», поэтому срок отбывал в специальных медучреждениях. Освобожден немногим более года назад. Состоит на учете в психоневрологическом диспансере. Жил один (родня проживает за пределами Одинцовского района, характеризуется положительно). Вернувшись домой, превратил квартиру в проходной двор. По вызовам соседей сотрудники 2-го городского отдела милиции постоянно наведывались сюда утихомиривать пьяных хозяина и его гостей.

РЕЗУЛЬТАТЫ РАССЛЕДОВАНИЯ, ПРОВЕДЕННОГО В ПЕРВЫЕ ДНИ ПОСЛЕ ЗАДЕРЖАНИЯ ПОДОЗРЕВАЕМОГО.

Взял на «постоял» квартиру. Тот работал в Москве и приезжал в злополучную квартиру только ночевать. На балкон не выходил. Квартирант и заподозрил неладное. К хозяину заходила некая женщина. Потом перестала появляться. Квартирант заинтересовался: «А где она?». «Я ее выгнал», – последовал ответ. В один из последующих вечеров подвыпивший хозяин бросился к квартиранту с ножом и со словами: «То же будет и с тобой!». Еще раньше съем-

щик жилплощади приметил пятна крови на диване... С подозрениями и обратился в милицию.

Оперативники провели осмотр квартиры и нашли, что нашли. Убитый мужчина – с признаками удушения, а женщина – со следами побоев. Скончались не в один день. Предположительно, первым был убит мужчина... Останки несчастных доставлены в Одинцовское бюро судебно-медицинской экспертизы. Ориентировочно, возраст обоих – около сорока лет.

С места происшествия изъяты ножи, топор, пила... Группа немедленного реагирования УВД района и сотрудники 2-го ГОМ Станислав Козырев, Денис Щетинин и Денис Мурашов «скрутили» подозреваемого на одной из одинцовских улиц. Он доставлен в изолятор временного содержания при районном УВД и там дает показания. Сказал, что планировал выбросить пакеты с жутким содержанием (кроме голов) на одну из ближайших помоек. Головы же думал «предать земле, похоронить». Потому что – «тогда души убитых не будут мне вляться». Почему так долго не мог избавиться от трупов? Потому что в квартиру постоянно наведывались всякие друзья-знакомые.

Насколько правдиво то, что поведал подозреваемый на первых допросах, и насколько соответствует действительности то, что «наработано» по факту случившегося в первые дни расследования, еще будет проверяться-перепроверяться. Оперативники говорят: «Работы по этому делу нам предстоит еще немеренно». Так или иначе, на настоящий момент подозреваемому выдвинуто обвинение по статье 105 часть 2 УК РФ, предусматривающей наказание вплоть до пожизненного заключения.



• Вот так живешь и не знаешь, что у соседа на балконе...

Подготовила Ася МИТРОНОВА.